



28 мая в столичном клубе «16 тонн» легендарная питерская рок-группа ПИЛОТ сыграет необычный – камерный – концерт.

Предстоящее выступление станет уникальным экспериментом как для самого коллектива, привыкшего собирать только самые крупные клубные залы, так и для их поклонников.

*«На этом концерте мы постараемся создать атмосферу настоящего квартирника, - рассказывает лидер группы Илья Черт, - чтобы зрители смогли ощутить себя не в ночном клубе, а на маленькой кухне. Хотим, чтобы все было уютно и по-домашнему»*

Программа, которую представят в «Тоннах» «пилоты» тоже будет сильно отличаться от привычной – жесткой и энергичной: музыканты планируют исполнять, в основном, спокойные песни. Кроме того, Илья обещает прочесть несколько своих стихотворений, чего всегда так ждут и просят фанаты на всех выступлениях группы. А чтобы максимально приблизиться к атмосфере квартирника, на сцене даже будет стоять специальная коробочка, куда все желающие смогут складывать записки с вопросами для участников ансамбля.

В рамках этого концерта ПИЛОТ совместно с Фондом «ПОДАРИ ЖИЗНЬ» проведет благотворительную акцию. Если у вас есть желание принять участие в этом добром деле, просим вас ознакомиться с тем, что именно нужно.

Информация для желающих принять участие в акции: приносите, пожалуйста, игрушки для «Коробки храбрости». «Коробка храбрости» - это небольшая коробка, в которую представители Фонда кладут мелкие игрушки для детей, проходящих сложные, болезненные процедуры в больницах. Т.е. после того, как ребенок покидает кабинет врача, в «Коробке храбрости» его ждет небольшой подарок – поощрение за храбрость и мужество. Нужны игрушки:

- яркие,
- небольшие по размеру,
- не мягкие.

Это могут быть: наборы для творчества (лепки, бисероплетения, вышивки и т.д., не краски!), машинки, маленькие конструкторы, мелкие куклы, брелки, наклейки и проч.

В холле «16 Тонн», непосредственно перед концертом, игрушки можно будет передать представителям фан-клуба ПИЛОТа. Затем они будут переданы в Фонд «ПОДАРИ ЖИЗНЬ».

Концерт ПИЛОТа в «16 тоннах» станет настоящим подарком перед приближающимся сезоном отпусков и летних фестивалей. А вместо привычного драйва и моря энергии, музыканты в этот раз подарят всем зрителям частичку домашнего уюта и тепла.